

2009
HIGH COURT, APPELLATE SIDE
CALCUTTA

No. 3886 A.

The 2nd July, 2009

CORRIGENDUM

In partial modification of earlier Notification of this Hon'ble Court being No. 2896 A dated 26.05.2009, it is stated for general information that the name of '**Smt. Suvra Bandyopadhyay**' appearing at serial no. 17 and 34 should be read as '**Shri Subhra Bandyopadhyay**'

Sd/- Raghunath Bhattacharya
Registrar (Judicial Service)